UccnepoBaHue
PYHKLMU NpN
NOMOLLN
NpPon3BOaAHOMU



[loBTOpEHMUE

 Ha cnepyrowmx 3 cnangax nsoopaxeHbl
rpadoukun cdbyHkuun. NpoaHanusnpyuTre
oyHKUUIO 1 ee NPON3BOAHYIO Ha
3aaHHbIX OTPe3KaxX U B TOYKaX.
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Bbluncnurte 3Ha4yeHue
Npou3BOAHOMU B TeTpaau



(In(0,5x — 4)) =

=(0,5x—4)"- : 0,5
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(111(8 —7x) )' =
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8—7x: 8—T7x
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(ln(x +2) ) =

= (3 In(x + 2)), =
3

X+ 2







PaboTta B napax



OYHKUMA [pOn3BOAHAA

v=3x-In(x+3)’

' y=4x—4In( x+7)

y=In(11x)-11x+9

y=2x"—13x+9ln x+8

x -
yv=—=9x-7

3

y =-§x«f;-2x+l




Hangnte HanbonbLlee 3Ha4YeHne PyHKUUN

y = Ix — 2X\/; Ha oTpese [O ) 4]



OYHKLUMA NMpown3soaHan
v=3x—In(x+3)’ e 0
x+3
y=4x—4In(x+7) : 4
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x+./
y=kh(llx)—11x+9 = 2]
y =——11
X
v=2x"—13x+9In x+8 : =4x—13+2
X
y=£—9x—7 A
3
y=2xdx—2x+1 Y =alx -2




Hangute Hanbonbliee 3HayeHne yHKUUn

y = Ix — Z.X\/; Ha oTpe3e [O . 4]

y’:3—3\/; y’:() x:1
R +

T

ImMax

y(1)=3-1-2-1/1=1




